1. Թվերը գրի՛ր տառերով։
4560-չորս  հազար  հինգ  հարյուր   վաթսուն
1452-հազար  չորս   հարյուր   հիսուն   երկու 
7485-յոթ   հազար     չորս   հարյուր    ութսուն    հինգ
4005-չորս  հազար   հինգ
6090- վեց  հազար   ինսուն
7009-յոթ  հազար  ինը

2. Շարունակի՛ր ըստ օրինակի. 2549 = 2 հզ. 5 հրյ. 4 տ. 9 մ.
4560=4 հզ.5հրյ․6տ․
1452=1հզ․4հրյ.5տ․2մ․
7485=7հզ․4հրյ.8տ․5մ․
4005=4հզ․5մ․
6090=6հզ․9տ․
7009=7հզ.9մ․

31. Թվերը դասավորի'ր նվազման կարգով։
4560, 1452, 7485, 4005, 6090, 7009     7485, 7009,  6090, 4560,   4005,  1452:

3. Թվերը դասավորի՛ր  աճման  կարգով:
Ա․4321, 3421, 3412, 4213        3412,   3421,  4213,  4321: 
Բ․ 3098, 3089, 3809, 3908       3089,  3098,  3809,  3908:

4. Հաշվի՛ր:
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3480 + 1214 =4694
7651 – 3240 =4411
9853 – 3512 =6341

5.Լուծի'ր խնդիրները.
Ա.Գրապահարանն ունի 8 դարակ։ 5 դարակներից յուրաքանչյուրում կա 9 գիրք, իսկ  մնացած դարակներից յուրաքանչյուրում՝ 10 գիրք։ Գրապահարանում քանի՞ գիրք կա։

Լուծում     5x9=45գ        3x10=30գ         30+45=75գ

                                      Պատ.՝75գիրք։
Բ. Գնացքը 5 վագոն ունի։ 4 վագոններից յուրաքանչյուրում 40 ուղևոր կա։ Քանի՞ ուղևոր կա  5-րդ վագոնում, եթե ամբողջ գնացքում կա 210 ուղևոր։
Լուծում  40x4=160 ուղևոր       210-160=50 ուղևոր  
Պատ.`50  ուղևոր։
Գ. Դահուկորդը մեկ ժամում 40 կմ է անցնում։ Նա 3 ժամում քանի՞ կմ կանցնի։
Լուծում    40x3=120կմ
Պատ.՝120կմ։


Դ. Ինքնաթիռը մեկ ժամում 450 կմ է անցնում։ 2 ժամում ինքնաթիռը քանի՞ կմ կանցնի։
Լուծում   450x2=900կմ
Պատ.՝900կմ։

